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Про допомогу при

народженні дитини

Шановний Володимире Михайловичу!

Ми, батьки дітей, які народилися у 2005 році до 1 квітня, звертаємось до Вас з проханням  про захист прав наших родин на отримання державної допомоги при народженні дитини в розмірі 8, 5тис. грн.
Чинний Уряд – як Прем’єр-міністр, так і відомчі міністри, багаторазово заявляли про надання цієї допомоги УСІМ дітям, які народилися у 2005 році. Але, незважаючи на це, наші родини такої допомоги позбавлені. Це вражає, так як
стаття 24 Конституції України встановлює, що громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом. Не може бути привілеїв чи обмежень за будь-якими ознаками. Бюджетний кодекс України, ст.3, регламентує бюджетний рік з 1 січня по 31 грудня. Таким чином, зміни до бюджету повинні поширюватись на весь бюджетний період.

Верховною Радою 17 червня ц.р. розглядалося питання про надання зазначеної допомоги дітям, народженим з 1 січня по 1 квітня 2005 року. Ми були вражені та надзвичайно ображені тим фактом, що „за” проголосувало 180 депутатів, тоді як 229 не голосували зовсім. Чи не забули вони, часом, що перш за все вони – народні обранці, і вирішувати подібні питання – їх робота? Не треба соромитися проголосувати „проти”, якщо є така необхідність, нехай народ знає їхню позицію.

Ми вважаємо, що в тих злосливих трьох місяцях містяться не такі вже й непід‘ємні для держави кошти, щоб нехтувати її іміджем в очах хоч і невеликої, але молодої і натхненної частини української громади. Нас так небагато!

Просимо Вас, шановний Володимире Михайловичу, зрозуміти наше справедливе обурення, приділити увагу нашим вимогам і, турбуючись про майбутнє української родини, знайти можливість повторного розгляду даного питання та його позитивного вирішення. 

З глибокою повагою і побажанням усіх гараздів Вам, Вашій родині і Вашій команді.

Голова комітету
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